

Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

2855 Bokod, Hősök tere 6.

☎ 34 /490 – 151 📠 34 /580 – 024

e-mail: hivatal@bokod.hu



Ügyiratszám: 734 / 2017.

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Bokodi Lakosok!

Mindannyiunk közös érdekében felhívással fordulok Önökhöz a parlagfű és más, allergiát okozó gyomnövény terjedésének visszaszorítása céljából. A gyomnövények pollenszórásának megakadályozása közös ügyünk. **Ezért kérem Önöket, a tulajdonukat képező ingatlan és az ingatlan előtti zöldsáv rendszeres kaszálására.** A parlagfű és más allergiát okozó gyomnövények elleni védekezés során nagyon fontos, hogy azt a virágzás előtt végezzük el, ellenkező esetben a pollentermelést nem tudjuk meggátolni. A mechanikai úton történő védekezés kis területen gyomlálással – gyökérrel együtt történő kihúzással, nagyobb területen rendszeres kaszálással – vegetációs időszakban időjárástól függően legalább havonta egyszer úgy, hogy 1-3 cm-es tarló maradjon.

Tájékoztatom, hogy a parlagfű elleni védekezés elsősorban a föld tulajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége. Felhívom a figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése **értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni,** és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. A parlagfű legintenzívebb növekedési időszaka július hónapban, a virágpor szóródásának legnagyobb tömege július végén és augusztus hónapban történik, ezért az ingatlan tulajdonosoknak a parlagfű elleni védekezést június 30-ig végre kell hajtani azt követően, pedig a parlagfű virágzását, az allergén pollen levegőbe kerülését folyamatosan megakadályozni. A védekezés legegyszerűbb módja a június végétől két-három alkalommal végzett kaszálás, esetleg a vegyszeres gyomirtás. A művelési cél nélküli talajbolygatás csak serkenti az egész szezonban folyamatosan csírázó parlagfű szaporodását. A törvény hatálya kiterjed az ország teljes területére és az összes ingatlantulajdonosra. **A június 30-i dátum ismerete azért fontos, mert az a szankciómentes, önkéntes jogkövetés lehetőségének határnapja.** A hatóság feladata ezt követő időszakban a közérdekű védekezés elrendelésére terjed ki.

A védekezés alapvető alkotmányos jogokat is érint. A törvényi szabályozás a közvélemény elvárásából - a nagyszámú allergiás beteg érdekében - az egészséges környezethez való jogot ezúttal a tulajdonjog elé helyezi, így az államigazgatási eljárás általános szabályait betartva a védekezés zárt ingatlanon, telephelyen is elvégezhető (közérdekű védekezés elrendelésére). Ebben az esetben a hatósági védekezés eljárásának teljes költségét köteles a föld használója, tulajdonosa megtéríteni, amely a helyi feltételektől függően több tízezer forint is lehet hektáronként. Ezen túlmenően súlyos esetben növényvédelmi bírság is kiszabható, amely húszezer és kétmillió forint közötti összegben az eljárás költségén felül kerülhet kiszabásra. A költségek meg nem fizetésük esetén adók módjára behajthatóak.

Bízunk benne, hogy közös erőfeszítéssel egészségünk és a kulturált környezet rendben tartása érdekében sikerrel vesszük fel a harcot, otthonosabbá téve lakókörnyezetünket és egész Bokodot.

Bokod, 2017. május 24.

Tisztelettel:

Zsigmond Anikó
jegyző

